
Please note that these survey questions were not funded or commissioned by any organization or committee, nor was Florida Opinion 

Research retained by any parties of interest in this matter, in any capacity. This survey research data was gathered through telephone 

interviews that specially-trained interviewers conducted with 800 randomly-selected registered voters in the State of Florida, who had 

valid residential or cellular telephone numbers. The interviews were performed during the period of February 19, 2013 through 

February 22, 2013. The overall estimated margin of sampling error is +/- 3.46%, based on a confidence level of 95%, although it varies 

for each individual question. This means that if this survey was repeated, 95 times out of 100 the results would be within plus or minus 

3.46% of those provided herein. Adjustments were made to weight the results toward demographic and geographic characteristics of 

the state’s electorate, in order to account for under- and over-sampling that normally occurs as a result of the random selection 

process, and to ensure that all major sub-groups are represented in proportion to their actual percentages. Like all polls, this opinion 

survey research is subject to other possible sources of error, such as unintentional bias in the wording of questions, data-entry error 

and nonresponse bias. 
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Voters, and Parents, Favor Having Police in Schools to Provide 

Security, and Are Willing to Pay for Building Security Improvements 

Do you think it is a good 

idea or bad idea to have 

police officers in schools 

to provide security?* 
 
* Differences in responses between parents and 

non-parents were not statistically-significant for this 

question 
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Do you think it is a good idea 

or bad idea to allow teachers 

who receive proper training 

to carry concealed firearms 

while they are at school?* 
 
* Differences in responses between parents and 

non-parents were not statistically-significant for this 

question 
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For Against Maybe Unsure

Generally speaking, if the county public 

school system that serves your 

community asked for a small property tax 

increase to provide more school security 

systems, such as electronic cameras, 

alarms and monitoring equipment, would 

you vote for or against it? 

 


